  馬偕醫學院專案教師契約書(範例)
馬偕醫學院（以下簡稱甲方）為應教學、研究需要，聘任○○○先生/小姐（以下簡稱乙方）為○○○○○○（聘任單位）專案（教授、副教授、助理教授），經雙方同意訂立契約，共同遵守約定條款如下：
1、 聘任期間：自      年     月      日起至      年     月止。聘期屆滿，除經甲方同意續聘外，聘用關係消滅。
二、工作內容及服務時間：
(1) 於甲方教育行政相關法規範圍內，從事教學或經甲方指派參與之學術相關工作，並接受任教單位主管督導及考評。
(2) 須親自授課、監考、閱卷及留校輔導學生，每週在校時間至少四天，除從事教學、研究外，應隨時從事學生輔導，出(列)席重要會議，參加各項重大集會及活動，協辦校、系 (所、中心)事務並比照專任教師自訂每週接見學生時間，供學生請益。
(3) 其他（由用人單位定之）
三、報酬：自實際到職日起支給工作酬金。除法令另有規定或經費來源另有約定以外，比照本校編制內專任教師之規定。 

四、服務時間：除授課時間外，另需協助相關行政工作。

五、授課時數：每週基本授課時數    小時。
六、兼課兼職：不得有其他專職，在校外兼職或兼課須先經學校同意。
七、到職及離職：乙方接到甲方聘任通知後，應依規定辦理到職手續。聘期屆滿，乙方即需離職，不得異議。乙方如因特別事故須於聘約期滿前先行離職時，應於二個月前提出申請，經甲方同意後始得離職，乙方未於二個月前提出書面通知者，應賠償本校二個月全薪之違約金。乙方離職時，應依規定辦妥離職手續後始得離職。
八、差假：比照甲方編制內專任教師之規定辦理。

九、保險：乙方若符合「勞工保險條例」及「全民健康保險法」之被保險人資格者，應於到職時，由甲方辦理加保手續；聘約期滿或中途離職，應辦理退保。來自國外未具參加勞工保險或全民健康保險投保資格者，可請甲方協助辦理「國際技術合作人員綜合保險」。保險費由乙方負擔35％，本校補助百分之65％。如乙方不擬參加此項保險，應以親筆簽名之書函向甲方聲明。

十、退休：甲方參照勞工退休金條例為乙方提繳勞工退休金，乙方自願提繳勞工退休金之費用，由甲方於發放薪資中代為扣繳。

十一、研發成果歸屬：乙方在約聘期間之工作成果，如係本校企劃或執行工作期間完成者，其所有權除另有約定外應歸屬本校所有，因前開著作或工作成果所生著作權或其他智慧財產權，應依各相關規定辦理。
十二、福利：
(一)請領甲方識別證及校區停車證。
(二)依甲方之規定使用各項公共設施及參加校內文康活動。

(三)福利事項比照甲方編制內專任教師之規定。
十三、年終工作獎金：比照甲方編制內專任教師，依「馬偕醫學院年終工作獎金發放辦法」規定辦理，惟甲方用人經費遇有困難時，得酌減之。

十四、乙方在約聘期間不適用「馬偕醫學院教師借調處理要點」、「馬偕醫學院教師講學、研究及進修辦法」、「馬偕醫學院教授休假研究辦法」、「馬偕醫學院教職員工退休撫卹資遣辦法」等相關規定，且不得申請留職停薪。
十五、乙方於聘約有效期間，如因教學研究不力，或違反契約應履行義務，或有其他不當行為，經有關單位查證屬實時，甲方得終止本契約並予解聘；除扣償溢領之酬金外，如對甲方造成損害並追償違約之損害賠償；乙方於聘約有效期間發生教師法第十四條第一項各款事由之一時，視同違約。
十六、甲方於計畫執行期限內如因故計畫終止，本契約亦應同時終止。

十七、本契約如有未盡事宜，依「馬偕醫學院專案教師聘任辦法」及其他相關法令規定辦理。

十八、甲乙雙方因本契約發生訴訟時，同意以甲方所在地之管轄法院為第一審管轄法院。

十九、本契約書一式三份，甲方（人事室）、甲方用人單位及乙方各執一份。

※附註：

1、本契約書須俟計畫簽約完成始生效。

2、乙方之前如曾因他案與本校簽訂聘任契約書，其聘期與本契約聘期重疊時，前契約書在本契約書生效時同時終止。
立契約人    

甲     方：馬偕醫學院                乙      方：

代  表 人：魏耀揮                    身分證字號：

地     址：25245新北市三芝區         （無中華民國身分證者請填護照號碼）

           中正路三段46號

甲方用人單位主管簽章：               戶 籍 地 址：

                                     聯 絡 電 話：

中         華          民         國          年           月            日






